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NOTA DE PRENSA

RETRATOS CONTRA EL MALTRATO

CURADURÍA: Daniel Esparza

MUSEOGRAFÍA: Benjamín Villares

ORGANIZACION: Amnistía Internacional y Museo de Arte Acarigua-Araure

ARTISTAS:
Cienfuentes, Marcel

Cortez, Willmer
Faucher, Basil

Hernández, Alberto

Mestre, Aníbal 

Moncada, Mariálex

Osorio, Julio

Ram

Ricar2 (Ricardo Gómez - Ricardo Jiménez) 

Zapata, Alfonzo

INAUGURACION: Sábado 29 de Octubre 2011, 7pm
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Av. 15 entre avenidas 5 de Diciembre y 13 de Junio (antiguo Club Paez) Edo. Portuguesa / Telf.: 0255 - 622.65.92




Foto: Mestre, Aníbal
Chiquinquirá en la Carraca, 2009 - MODELO: Chiquinquirá Delgado
Inspirada en la obra Miranda en la Carraca de Arturo Michelena

El Museo de Arte Acarigua Araure - MAAA, abre sus espacios a una nueva muestra, esta vez en apoyo a los derechos de la mujer,  en asociación con Amnistía Internacional organización apolítica, sin fines de lucro que alza su voz en defensa de los derechos humanos internacionalmente reconocidos.  Ali Cordero Casal, presidente del MAAA  anuncio la apertura  de esta Exposición, única en su genero: 

“Retratos contra el maltrato” como se ha titulado, ofrece una reinterpretación de obras artísticas emblemáticas del patrimonio cultural venezolano que tradicionalmente han sido caracterizadas por hombres. La Exposición pretende sensibilizar y replantear desde una perspectiva critica y contemporánea la violación de derechos humanos, entre ellos la violencia en contra de la mujer al mismo tiempo que realza su hermosura.

Lentes de los prestigiosos fotógrafos venezolanos : Aníbal Mestre, Julio Osorio, Mariálex Moncada, Alfonzo Zapata, Wilmer Cortez, Marcel Cifuentes, Ricar2, Alberto Hernández y Basil Faucher lograron imprimirle importancia social y artística al tema de la no violencia.   Igualmente, mujeres venezolanas ampliamente conocidas y sensibilizadas al respecto, algunas modelos y otras no, prestaron sus imágenes para este importante evento artístico.

Todas las obras de Retratos Contra el Maltrato estarán a la venta a beneficio de Amnistía Internacional y el Museo de Arte Acarigua-Araure como donación deducible del impuesto sobre la renta.

Jesús Dolara por Amnistía Internacional y Ali Cordero Casal en nombre de la Junta Directiva del Museo de Arte Acarigua Araure  en su constante labor de fortalecer vínculos con la comunidad  le dará la bienvenida al publico en general a la inauguración el próximo sábado 29 de octubre de 2011, a las 7:00 p.m. en la sala principal de nuestro espacio de arte y luz ubicado en la Avenida 15, entre Avenida 15 de Diciembre y 13 de Junio en Acarigua-Araure, Estado Portuguesa. 

Para más información www.museoaaa.org
Peter.cardi@museoaaa.org Prensa 0426 2031235

AliCorderocasal@museoaaa.org Presidente 0414 3272155
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Amnistía Internacional es un movimiento de más de 2,2 millones de personas en más de 150 países y regiones, que hacen campaña para que los derechos humanos reconocidos internacionalmente sean realidad para todas las personas. A quienes apoyan a Amnistía les mueve la indignación que les provocan los abusos contra los derechos humanos, pero también la esperanza en un mundo mejor; por eso trabajan para mejorar los derechos humanos a través de actividades de campaña y solidaridad internacional.


